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Board 1 & K
Teller Nord v ADB32
Keiner in Gefahr ¢ AD96
& A6G3
& B4 N 4 8
v 1098 W O vy K765
¢ K72 ¢ B10854
& K10974 =Bl . D52
asvaN *ADI10976532
N 11277 v 4 720
21277 43 ;
W - ---- & B8
West Nord Ost Sid
1w Pass 1e
Pass 3¢ Pass 44
Pass 4 SAl Pass 52
Pass 64 Pass Pass
Pass

1. Roman Keycard Assfrage

2.1 oder 4 von 5 Schllsselkarten
64 von Sid
Ausspiel: v 10

Wenn der Alleinspieler die v -Farbe entwickelt, sind
es 13 Stiche. Ebenso funktioniert der Schnitt in ¢ .

6

Board 2 4 B96
Teiler Ost v 543
N-Sin Gefahr ¢ KD876
% 93
& 754 N o AK1032
vy AB72 W O vy K96
¢ A104 ¢ 2
& AK7 B8 . D1065
quvgN 4 8208 6
----- v
_____ 16 12
552664 ¢ B953 6
W52664 & B842
West Nord Ost Sid
1e Pass
2GA1 Pass 342 Pass
4 SA3 Pass S5v4 Pass
64 Pass Pass Pass

1. Partieforcing mit # -Anschluss, Jacoby
2.Kurzein ¢
3. Roman Keycard Blackwood Assfrage
4. 2 oder 5 von 5 Schlusselkarten ohne
Trumpfdame
64 von Ost

Ausspiel: ¢ 5
Ein # -Stich geht verloren, v -Schnitt sitzt.

Board 3 s K
Teiler Sid v KB9832
O-W in Gefahr ¢ KB842
& K
4 AG2 N 4 D843
v 105 T v 74
¢ 97 s ¢ 1065
& AB10654 & 9872
~evaN 4 B10975
N -5534 v ADG6 9142
2 12°%% +AD3 15
Wi----] &#D3
West Nord Ost Sid
le
Pass 2v Pass 3vl
Pass 49 Pass Pass
Pass

1. etwas Zusatzstarke, sonst 2 ¢

4 v von Nord
Ausspiel: & 7

Stellt N die Assfrage, ist man nach der Antwort 54 zu

hoch.

Board 4 o A8
Teller West vy D109
Allein Gefahr ¢ 987532
& D3
& 1095 N 4 B7642
v A8 W o vy B7632
¢ KD ¢ 4
& KB9865 Sl L 72
aevaN %2 KD3
N 19514 vKS4 57,
S c2< ] ¢+ AB106 17
wW----- & A104
West Nord Ost Sid
14 Pass Pass 2SAl
Pass 3SA Pass Pass
Pass

1. Wiederbelebung 17-19 mit Stoppern

3 SA von Sud
Ausspiel: & 8
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Board 5 s 92
Teller Nord vB764
N-Sin Gefahr ¢ B93
s K987
4 AKB108764 N e 5
vy AD W O v 852
¢ 5 ¢ AK8764
& D10 S . 654
*evanN ¢ D3
N-----  vK1093 5,
O -3-53 ¢+ D102 12
W-3-53 & AB32
West Nord Ost Sid
Pass Pass 1%
44 Pass Pass Pass
4 4 von West
Ausspiel: & 8

Board 6 & A3
Teiler Ost v 82
O-W in Gefahr ¢ A6G3
 D98432
& 108762 N o KDB5
vy K954 W 0 vy AB107
¢ 97 ¢ DB5
& B 10 Sl . AS
aevanN %94
N22--- vDG63 41018
S22:57 s K10842
W--33-] #K76
West Nord Ost Sid
1le Pass
1e Pass 34 Pass
Pass Pass
34 von West
Ausspiel: & 3

Mit gepasstem Partner kann W gleich 44 reizen. Nur
& -Ausspiel und #-Nachspiel verhindert den 2.

W sollte antworten, O nicht mehr als 34 bieten.

Uber stich. Mit Fit hat W einen Begr iindung fiir die 1 4 -Reizung,
ein 2 SA-Rickgebot ware nicht so gut. Dann
funktioniert eine Transfer konvention gut.

Board 7 o« AB873 Board 8 4 B864

Teiler Sid v 109765 Teller West v B7

Allein Gefahr ¢ D7 Keiner in Gefahr ¢ KB98742

& 3 S —
& 62 N D 4 D9732 N & K10
v 38 W O vD4 v 98642 W O v 105
¢ 109865 = ¢ AKB432 ¢ 106 = ¢+ D3
# K10975 « D842 * 6 & AKB10932
sevanN 4 KI10954 asvaN % ASD
N--771 v AKB32 ’ N 16335 v AKD3 6
S --771 . — 3 14 S 16335 ¢ A5 2 13
O32--- 16 O ----- 19
W22---| &#AB6 W----- #D8754
West Nord Ost Sid
1e West Nord Ost Sid
Pass 4l 44 52 Pass 3¢ Pass 3SA
Pass 5a3 Pass 5SA4 Pass Pass Pass
Pass 7e alle passen
1. Splinter 3 SA von Sud
2. Exkusion Keycard Blackwood Ausspiel: & 3

3.1 Schlusselkarte
4. Frage nach Trumpfdame,
Grof3schlemmversuch
74 von Sud
Ausspiel: ¢ 10
64 ist auch schon ein akzeptabler Kontrakt.

6 ¢ ist schwer zu erreichen, #-Chicaneist sehr
wertvoll.
Sollte O 4 # bieten, soll S strafkontrieren.




